

В ближайшее время вероятно возвращение индекса ММВБ к посткоррекционному максимуму

Конец месяца для инвесторов оказался очень напряженным: внимание с европейских проблем перекинулось на долговые неурядицы США на прошлой неделе, но уже на этой интерес вернулся в Еврозону. Так, сегодня вышли данные по уровню безработицы в Еврозоне, который достиг 10,3% - наивысший уровень с 1998 года. Продолжили дешеветь итальянские облигации: именно данная страна рискует повторить судьбу Греции и рост доходностей – наглядное тому подтверждение. Психологической отметкой является 7%-ая доходность, именно по ее достижению страны традиционно обращаются за финансовой помощью. Доходность итальянских бумаг уже давно достигла данной отметки и рискует превысить даже 8%, в связи с чем на рынок выходит Европейский центральный банк со своими интервенциями, сегодня сдержать дальнейший рост доходностей удалось.

Вернуть «быков» на рынки смогли новости из Китая, где Народный банк страны понизил ставки и нормы резервирования. Далее «бычье» ралли продолжилось благодаря известию о совместных действиях ФРС, ЦБ Канады, Банк Англии, ЦБ Японии и ЕЦБ: центробанки понизили стоимость долларовых свопов, что является мерой по борьбе с европейским долговым кризисом. Снижение ставок способствует более свободному использованию долларовой ликвидности, в которой сейчас так нуждаются европейские рынки. На данной новости пара евро/доллар прибавила в моменте 2 фигуры и протестировала отметку 1,35. Фьючерс на индекс S&P500 поднялся в район выше 1220 пунктов. Что касается российского рынка, то индекс РТС смог перепрыгнуть 1500 пунктов.

Следующим толчком для роста стали данные от ADP по занятости в США. Число рабочих мест в США выросло на 206 тыс., в то время как прогнозировался рост на 130 тыс. Данный отчет по традиции предваряет основные данные по рынку труда США, в свете сегодняшней статистики «бычьи» ожидания по пятничным данным возрастают.

Индекс ММВБ подобрался к отметке 1490 пунктов, важным сопротивлением является 1500 пунктов. Фьючерс на индекс S&P500 сегодня тестирует 1220 пунктов, именно данный уровень являлся значимой поддержкой в конце октября – первой половине ноября. В случае если фьючерсу на индекс S&P500 удастся закрепиться, то целью станет 1280 пунктов, что будет располагать не только к пробитию 1500 пунктов по индексу ММВБ, но и возвращению в район 1560 пунктов (максимальный посткоррекционный уровень).

Сохранность отметки 1220 пунктов по фьючерсу на индекс S&P500 может зависеть от итогов сегодняшней встречи Экофин, которая начнется под закрытие торгов на российском фондовом рынке. На встрече будут присутствовать все министры финансов ЕС, а главным вопросом станет предоставление гарантий по банковским облигациям, что улучшило бы положение финансовых институтов. Таким образом, именно банковские бумаги, несмотря на то, что рост уже значителен, могут стать интересной инвестиционной идеей.

Рост банковских акций сегодня опережает рост остальных «голубых фишек», демонстрирующих более скромный рост. Однако не обошлось и без омрачающих новостей: акции «Северстали» теряют 6% из-за новости о выделении золотодобывающего подразделения. Акции бурно распродаются участниками рынка и бумаги по объемам торгов за день вышли на третью, не свойственную им, строчку.

Лучше рынка смотрятся акции ВСМПО. Акции компании с конца 2009 года торгуются в восходящем тренде, и сегодня была пробита вверх его верхняя граница, что лишь усилило рост стоимости бумаг (порядка 15% на ММВБ, на РТС торги были и вовсе приостановлены). Следующим сопротивлением является 6000 руб. Сегодняшний рост рекомендую фиксировать. Вновь рассматривать бумаги к покупке стоит при появлении новых сигналов.

Среднесрочным инвесторам рекомендую обратить внимание на акции «КАМАЗа», привлекательные для

среднесрочного инвестирования. Акции торгуются вблизи коррекционного минимума. Район 38,0-41,5 руб. привлекателен для покупок с ближайшей целью 46 руб. и далее – 50 руб.

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 1897 01.12.2011, 08:58 📌 275
URL: <https://babr24.com/?ADE=100217> Bytes: 3880 / 3880 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)